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04. SOLAPE: @

®

PUERTAS AUTOMATICAS

Cuando la puerta esta cerrada, se aconseja que tenga un solape con respecto a la pared o los fijos
(generalmente entre 25-50mm).

Ejemplo: En un hueco de paso con 2000mm de cuota "A”, poderiamos fabricar las 2 hojas madviles
con 1000mm cada una, pero para solapar correctamente, tendremos que fabricar cada hoja entre
1025mm y 1050mm.

Sefale la medida de produccidn de cada hoja de acuerdo al solape que desea:
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PRODUCCION DE LOS CRISTALES: 9 MODO SEMI-VISIBLE:

Altura Altura de
TIPO DE CRISTAL: del = huecode = 48mm
Cristal paso

MODO INVISIBLE:

Ejemplo:

Si escoje el "Modo Semi-Visible” y tiene un Altura Altura de

hueco de paso con 2000mm de altura, lo cristal del = huecode 4 12mm
debera tener 1952mm [2000mm - 48mm) Cristal paso
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(en esta area debe escribir todas las indicaciones relevantes para la produccion del automatismo) @
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